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Kedves Barátom! 
Gratulálok, hogy úgy döntöttél, hogy előfizetsz a Kicsi Vú 5 elem konyhája 
Tudástár szolgáltatására! Nagyszerű döntést hoztál!       

Az eddigi résztvevők nagyon hasznosnak találták az összefoglaló receptes és 
elméleti ebookokat, de olykor maradt hiányérzet, hiszen a kinyomtatott 
anyagokban nehezen kereshető meg egy-egy recept, és a paksaméta el is kallódhat. 
De most egy új rendszer használatával mindig Nálad lesz a teljes tananyag, minden 
olyan szezonális tanfolyamhoz, amit nálam végigjártál!  

Ehhez egy profi amerikai oktatási szoftver-rendszert használunk, aminek az a 
neve, hogy Kajabi (ejtsd: kadzsabi). De nem az a lényeg, hogy mi a neve, hanem, 
hogy mennyire egyszerű használni! Mutatom a kezdő lépéseket! 
 

Az online felület – mi van ott és hogyan érem el? 
Az online felületet ezen a webcímen találod (ezt a levelekben is feltüntetjük majd) 
https://5elemkonyha.mykajabi.com/   

De lássuk a belépést! 

Belépőnevet és jelszót a regisztráció után kapsz egy külön emailben, ami a 
5elemkonyha@t.kajabimail.net emailcímről érkezik, 5 elem konyha klub néven. 
(Ha nem találnád ezt a levelet, Gmail esetén ezt a fenti emailcímet másold be a 
keresőbe és a Gmail megtalálja a levelet). Ha már korábban volt Kajabi hozzáférésed 
(például tavaly is klubtag voltál, vagy az 5 elemes ízelítőre iratkoztál fel), akkor a 
belépőneved és jelszavad nem változik. 

Számítógépedről, egy sima internet böngészővel (pl. Google Chrome) is be tudsz 
lépni a neveddel és jelszavaddal. Nyugodtan bejelölheted, hogy legközelebb 
emlékezzen Rád. De a Kajabihoz van mobiltelefonos/tabletes alkalmazás is Apple és 
Androidos készülékekhez – erről lejjebb írunk. Most lássuk, mit érsz el belépve. 

Az 5 elemes tartalmakat a “Kamrapolcom” fül alatt találod. Azért hívjuk így, mert 
mindenféle hasznos anyagot itt találsz majd, és akkor használod, amikor csak 
akarod – éppúgy, mint a kamrádban lévő alapanyagoknál       

Ide belépve látod a szezonális tanfolyamaidat, amiket elvégeztél (Föld, Fa, Tűz, 
Fém vagy Víz elemű tanfolyamot), mind a tudásanyagokat, mind a recepteket – ez 
a Tudástár funkció. Ha csak 2 tanfolyamot végeztél, akkor annyit tudsz itt elérni, ha 
mind az ötöt, akkor ezeket mind eléred visszakereshetően. 

http://www.5elemkonyha.hu/
https://5elemkonyha.mykajabi.com/
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További tartalmat is találsz, a bevezető emailek anyagait külön dobozban, hogy 
mindig megtaláld, ha azokra lenne szükséged 

 

Az applikáció használata 
Az 5 elem konyha online tananyagaihoz és receptjeihez szándékosan olyan online 
oktatási szolgáltatóplatformot választottunk, amihez van ingyenes applikáció is 
(amit Apple és Androidos kütyükön is letölthetsz és használhatsz, KAJABI néven 
találod meg természetesen)  

Mit jelent ez? 

Ha letöltöd az applikációt, beállítod az e-mailcímedet, akkor az automatikusan 
összekapcsolja az applikációt az 5 elem konyha hozzáféréseddel, és innentől kezdve 
nem kell semmit begépelned, ha kinyitod az applikációt, már be is léptél. 

A telefonodon mindig eléred az 5 elem klub tartalmait, 

• akár a konyhában szeretnéd magad elé tenni a receptet 
• akár böngésznéd valamelyik anyagot reggel az ágyban vagy este lefekvés 

előtt 
• akár a hűtő előtt állva szeretnél megtalálni gyorsan egy receptet, egy 

hozzávaló szerint az applikáció keresőjével 
• vagy odanyújtanád párodnak, hogy holnapra ő válasszon receptet 
• vagy a szupermarketben ellenőriznéd még egyszer a kiválasztott recept 

hozzávalóit 

Az ingyenes Kajabi applikációt itt tudod letölteni: 

• Google Play áruház 
• Apple App Store 

Az alkalmazást letöltve abban már csak az e-mailcímedet kell megadnod. Pár perc 
alatt érkezik egy újabb email, és abban a gombra kell kattintani, utána máris tudod 
használni az applikációt és eléred benne az összes tartalmat! 

Ha elakadnál, küldj egy levelet az ugyfelszolgalat@5elemkonyha.hu címre! 

http://www.5elemkonyha.hu/
https://play.google.com/store/apps/details?id=kajabi.kajabiapp
https://apps.apple.com/us/app/kajabi/id1485646310
mailto:ugyfelszolgalat@5elemkonyha.hu
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Az applikációnak engedélyezheted, hogy értesítést jelenítsen meg a 
telefonodon (de nem kötelező). Ha beállítod, arról is fogsz értesítést kapni, ha 
új tartalom kerül fel, valamint arról is, ha új tanfolyam indul. 

Garancia 
Ha úgy éreznéd, hogy a Tudástár minden előzetes várakozásod 
ellenére nem azt adja, amire számítottál, semmi gond! Kérlek, 
jelezd az első két hétben az ugyfelszolgalat@5elemkonyha.hu 
címen, és visszautalom a tanfolyam árát. 

 

 

Felmerülő problémák megoldásai: 
Ha elfelejtetted a Kajabi felületre a belépési jelszavadat 

Látogass el a https://5elemkonyha.mykajabi.com/password/new weboldalra, írd be 
az emailcímedet, majd nyomd meg a „Küldd el nekem a visszaállítási emailt” 
gombot. Kapni fogsz egy emailt, amiben lesz egy link. Erre kattints, majd a feljövő 
oldalon add meg az új jelszavadat kétszer és nyomd meg a gombot. Ezzel be is 
állítottad az új jelszót – jegyezd meg jól!       Vagy ha mégis elfelejtenéd: semmi 
gond, új jelszót akárhányszor kérhetsz ezen a felületen. 

Ha bármilyen dologban megakadsz, kérlek írj az ugyfelszolgalat@5elemkonyha.hu 
emailcímre és megoldjuk a problémádat. 

 

Élvezetes tanulást kívánok, jókedvű főzőcskézést és sok-sok új felismerést! 

Baráti üdvözlettel, 

Kicsi Vú 

http://www.5elemkonyha.hu/
mailto:ugyfelszolgalat@5elemkonyha.hu
https://5elemkonyha.mykajabi.com/password/new
mailto:ugyfelszolgalat@5elemkonyha.hu

